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AMNOAYTHPIEZ EZETAZEIZ " TAZHZ
HMEPHZIOY ENIAIOY AYKEIOY
2ABBATO 4 IOYNIOY 2005
EZEETAZOMENO MAOHMA:
ANATTY=H E®GAPMOIQN 2E NPOMPAMMATIZTIKO NMEPIBAAAON
TEXNOAOIIKHZ KATEYOYNZHZ (KYKAOY MAHPO®OPIKHZ KAI YITHPEZIQN)

OEMA 10
A.1. Na ava@épeTe OVOUOOTIKA TA KPITAPIA TTOU TTPETTEI ATTAPAITNTA VA IKAVOTIOIEI €vag
aAyopiBuog.
Movadeg 5
2. loio kpITAPIO dEV IKAVOTTOIEI O TTAPAKATW aAyOpIBuOG Kal yIaTi;
S«0
MNa l ammd 2 péxpr 10 ye_Priua 0
S « S+l
TéNog_etmavaAnyng
Eugavioe S
Movadeg 5

B. Na ypdayete oto TETPAdIO 0AG TOV APIBUO KABEUIAS atrd TIC TTAPAKATW TTpoTdoelc 1-5
Kal OITTAa TN Aé¢n ZwoTo, av gival cwaoTr, 1 TN AéEn AdBog, av cival AavBaopévn.
1. H tagivounon cival pia atré 1ig BacikEG AEITOUPYIES ETTI TWV OOPWYV OEDOUEVWIV.

2. Ta oToixeia evog Trivaka PTTOpoUV va atroTeAouvTal atrd dedopéva dIaPOPETIKOU
TUTTOU.

3. 'Eva utromrpOypaupa PTTopei va KaAgital ammd éva AAAo utroTrpoypapua f amd T1o
KUpPIO TTPOYPAUMA.

4. 21nv emavaAnTTikr) doury Ooo ... ETravdAaBe dev yvwpiCoOupe €K TwV TTPOTEPWV TO
TTARBOG TwV ETTAVAANYEWV.

5. Kard tnv ekTéAeon evOg TTPOYPANPATOG UTTOPEI va aAAGCEl N TIPA KAl O TUTTOG MIAG

METABANTAG.
Movadeg 10
. Aivetal To TTapakdTw TUANA aAyopiBuou:
S«0
MNa l ammd 2 péxpr 100 pye_BrAua 2
S« S+l
TéNog_eTavaAnywng
Epodvioe S
1. Na petarpatrei o€ 1I00dUvapo pe xprion 1ng doung Oco ... ETravaAape
Movadeg 5
2. Na petatparei o€ 10000vapo MPeE XPAON Tng OOMPNG apXA_gmavaAnyng...
MEXPIG_OTOU.

Movadeg 5
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A. Na ypdyete TIg TAPOKATW PMABNUATIKES ekPpaoels o€ TAQIZA:
1. M Movadeg 3
A-B

2. JX*-Y? Movadeg 3

E. Na ypdwete oTo TETPAdIO 0OG TOUG apIBUoUS TNG ZTAANG A Kai SiTTAa TOo ypduua TG
2TAANG B 110U avTioToIXEi CWOTA. 21N ZTAAN B uttdpxel éva emmiTTAéov OTOIXEIO.

2TAAN A 2THAn B
Eidog epapuoywv Mwooeg
1. EMOTNUOVIKEG a. COBOL
2. EUTTOPIKEG- ETTIXEIPNOCIOKES B. LISP
3. TEXVNTAG vonuoaouvng y. FORTRAN
4. yeVIKNG XPNong- eKTTaideuong 6. PASCAL
€. JAVA
Movdadeg 4
OEMA 20
AiveTal TO TTAPAKATW TUANA TTPOYPAUUATOG KAl JId ouvapTnon:
AiGBaoe K
L« 2
A1

0Ooo A < 8 erravaAae
Av KMOD L =0 1671¢
X <« Fun(A, L)
aAAIWG
X« A+L
TéNog_av
Eugavioe L, A, X
A—A+2
L« L+1
TéNog_etravaAnyng
2uvapTtnon Fun(B, A) : Aképaia
MeTaBANTEG
Aképaieg: B, A
Apxni
Fun < (B + A) DIV 2
TENOG_ouvapTtnong.
Na ypayeTte 0TO TETPADIO 0AG TIG TIUEG TWV METARBANTWYV L, A, X, 6TTwG QUTEG EKTUTTWVOVTAI
o€ KABe eravaAnyn, étav yia gicodo dwooupe TNV TiuA 10.
Movadeg 20
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OEMA 3o

Aivetal ivakag A[N] aképaiwv kal BeTikwv apiBuwyv, kKabwg kal TTivakag B[N-1]
TIPAYHATIKWY KAl BETIKWY apIBuwV.

Na ypagei aAyoplBuog, o otroiog va eAéyxel av kKaBe oToixeio BJi] cival o péoog 6pog
Twv oToixeiwv A[i] kai Afi+1], dnAadn av B[i] = (A[i] + Ali+1])/2.

2.€ TTEPITITWON TTOU IO0XUEL, TOTE va euavifeTal To pAvupa «O TTivakag B gival o Tpéxwv
pMEOOG TOu Ay, dla@opeTikG va gugavifetal To unvupa «O Trivakag B dgv gival o Tpéxwv
MECOG TOU Ay.

MNa Tapadeypa:

‘EoTw OTI Ta oTOIXEIQ TOU TTivaKa A €ival:

1,3,5,10, 15

Kal OTI Ta oToIXEia Tou TTivaka B €ivai:

2,4,75,12.5.

ToTe 0 aAyopIBuog Ba gugavioel To pAvupa «O Tivakag B gival o Tpéxwyv y€cog Tou
A», 81611 2 = (1+3)/2, 4=(3+5)/2, 7.5= (5+10)/2, 12.5=(10+15)/2.

Movadeg 20

OEMA 40

2’ éva Oloywviopuo ouppetéxouv 100 utrowneiol. KaBe utrowneiog diaywviCetar oe 50
EPWTNOEIC TTOANQTTANG ETTIAOYNCG.

Na avaTTugete aAyopIBUO TTOU VA KAVEI Ta TTAPAKATW:

a. Na kataxwpei oe mivaka AlN[100,50] Ta ammoTteAéopata Twv ATTAVIACEWY TOU KAOE
uttoyneiou oe kKAGBe gpwtnon. Kabe karayxwpnon MUTTOPEi va givalr gévo pia atmo Tig
TTAPOKATW:

i. X av eival owoTtn n ammdvinon
ii. A av eival A\avBaopévn n atrédvTnon Kai
iii. = av o utroywneiog dev aTTavTnok.
Na yivetal EAeyxog Twv OeO0PEVWV E100O0U.
Movadeg 4

B. Na Bpiokel Kal va TUTTWVEI TOUG QPIBUOUG TWV EPWTHOEWV TTOU TTAPOUCIACOUV TO
MEYaAUTEPO PaBud OuokoAiag, ©OnAadry €xouv TO MIKPOTEPO TIARBOC OCWOTWV
ATTAVTHOEWV.

Movdadeg 10

Y- Av KGB¢ X BaBuoAoyeital ye 2 yovadeg, K&Be A pe —1 povada kai KGBe = pe 0 yovadeg
TOTE
i. Na dnuioupyei éva povodidoTtato tivaka BAG[100], kGBe oToixeio Tou otroiou Ba
TTEPIEXEI AVTIOTOIXO TN OUVOAIKK) BaBuoAoyia evog utrowngiou.

Movadeg 4

ii. Na Tuttwvel To TTARB0G Twv uTTOWNQIWV TTOU CUYKEVTPWOAV BaBuoAoyia PeyaAuTepn
atrd 50.

Movadeg 2



